
Compte rendu du Conseil Municipal  
du 14 avril 2014 

 
 
Le Conseil Municipal de la commune de Poisat (Isère) s’est réuni en séance publique le lundi 14 
avril 2014, à 20h, salle du Conseil. 
 
Etaient présents : M. Ludovic Bustos, Maire. Mme Micheline Burgun, MM Claude Sirand, Jean-
Louis Minard, Mmes Marie Chaix, Isabelle Pigeon, Adjoints. M. Paul de Saintignon, Mme Martine 
Donnet, MM Gilbert Allouard, Hervé Fanton, Mme Sylvie Ferrari, M. Eric Arnol, Mme Sandrine 
Menduni, M. Grégory Gabrel, Mmes Zohra Abdiche, Marylène Bove, M. Jean-Philippe Di Gennaro, 
Conseillers Municipaux. 
 
Absents excusés :  Mme Pugnale et M. Wager, Conseillers Municipaux. 
Pouvoirs :  Mme Pugnale pour Mme Donnet 

M. Wager pour M. Minard. 
 

Secrétaire de séance : Mme Marie Chaix. 
 
Le compte  rendu du 29 mars 2014 n’appelle aucune remarque. 
 
En ouverture de séance, M. le Maire propose une minute de silence en mémoire de Mme Véronique 
Aguilar, colistière sur la liste de M. Di Gennaro,  décédée subitement le 30 mars 2014. 
 
Puis il est passé à l’ordre du jour. 
 
URBANISME 
Présenté par M. Jean-Louis Minard, Adjoint Délégué,  
- le lancement de l’étude de la modification du Plan Local d’Urbanisme et des documents annexes avec 

l’assistance d’architectes  du cabinet des Pressés de la Cité. 
 
Cette question est adoptée à la majorité des présents avec deux pouvoirs de Mme Pugnale et de M. 
Wager et deux abstentions de Mme Bove et de M. Di Gennaro. 
 
Les questions suivantes sont adoptées à l’unanimité des présents avec deux pouvoirs de Mme 
Pugnale et de M. Wager. 
VIE ARTISANALE 
Présenté par M. Grégory Gabrel, Conseiller Municipal Délégué, 
- un complément d’information portant sur le prix de vente du local artisanal sis à Poisat 22, place 

Bernard Palissy 
 
FINANCES 
Présenté par M. Paul de Saintignon, Conseiller Municipal Délégué, 
- un virement de crédits sur le budget de l’eau pour permettre l’achat de six actions auprès de la SPL 

SERGADI. 
 
ADMINISTRATION 
Présentées par Mme Micheline Burgun, Adjointe, 
- les délégations du conseil municipal au Maire en application de l’article L 2122-22 du Code Général 

des Collectivités Territoriales. 
 
Présentés par M. le Maire 
- la création de cinq comités consultatifs présidés par un membre du conseil municipal et ouverts aux 

extérieurs,  et  l’élection des membres issus du conseil : 

 FINANCES : Président : Paul de Saintignon. Membres : Claude Sirand, Jean-Louis Minard, Marie 
Chaix, Eric Arnol, Grégory Gabrel, Jean-Philippe Di Gennaro. 

 

 EDUCATION : Présidente : Nelly Pugnale. Membres : Isabelle Pigeon, Martine Donnet, Sylvie 
Ferrari, Zohra Abdiche, Jean-Philippe Di Gennaro. 

 



 CADRE DE VIE / ENVIRONNEMENT : Co-Présidents : Jean-Louis Minard, David Wager. 
Membres : Gilbert Allouard, Hervé Fanton, Eric Arnol, Sandrine Menduni, Marylène Bove. 

 

 CULTURE / FESTIVITES : Président, Claude Sirand. Membres : Isabelle Pigeon, Martine Donnet, 
Sylvie Ferrari, Grégory Gabrel, Jean-Philippe Di Gennaro. 

 

 PARTICIPATION CITOYENNE : Présidente : Micheline Burgun. Membres : Martine Donnet, Hervé 
Fanton, Zohra Abdiche, Jean-Philippe Di Gennaro. 

 
 

- la désignation des délégués dans les organismes municipaux : ont été élus à l’unanimité des membres 
présents avec deux pouvoirs de Mme Pugnale et de M. Wager : 

 

 COMMISSION DU PLU : Jean-Louis Minard, Claude Sirand, David Wager, Paul de Saintignon, 
Jean-Philippe Di Gennaro. 
 

 COMMISSION LOGEMENTS : Marie Chaix, Martine Donnet, Sylvie Ferrari, David Wager, 
Marylène Bove. 

 
- la fixation à 13 du nombre d’administrateurs du CCAS comprenant le Maire, Président, et à parité,  6 

membres élus et 6 extérieurs. 
 
- la désignation des délégués dans les organismes et syndicats intercommunaux : ont été élus à 

l’unanimité des présents avec deux pouvoirs de Mme Pugnale et de M. Wager : 
 

 SPL SERGADI, Société Publique Locale Syndicat des Eaux de la Région Grenobloise et 
d’Assainissement du Drac Inférieur : Gilbert Allouard (à l’Assemblée Générale) 

 SIERG, Syndicat Intercommunal des Eaux de la Région Grenobloise : Jean-Louis Minard, 
Gilbert Allouard. 

 SIEC, Syndicat Intercommunal des Eaux de Casserousse : Jean-Louis Minard, Gilbert Allouard, 
titulaires, David Wager, Paul de Saintignon, suppléants. 

 Association Départementale Isère, Drac, Romanche : Grégory Gabrel. 

 SYMAGE, Syndicat Mixte d’Actions Gérontologiques : Marie Chaix, Martine Donnet, titulaires ; 
Sylvie Ferrari, Claude Sirand, suppléants. 

 SICE, Syndicat Intercommunal du Canton d’Eybens : Zorha Abdiche, Claude Sirand, Nelly 
Pugnale, titulaires : Isabelle Pigeon, Grégory Gabrel, Martine Donnet, suppléants. 

 SEDI, Syndicat  des Energies du Département de l’Isère: David Wager, titulaire, Eric Arnol, 
suppléant. 

 PFI, Pompes Funèbres Intercommunales : Grégory Gabrel. 

 SIROCCO, Syndicat pour le Câble et les Réseaux Câblés de Communication de 
l’Agglomération Grenobloise : Claude Sirand, David Wager, titulaires, Eric Arnol, Ludovic Bustos, 
suppléants. 

 
 

INFORMATION 
M. le Maire donne lecture des délégations qu’il a attribuées aux élus : 
Adjoints 

 Micheline Burgun : Personnel, Communication, Démocratie locale. 

 Claude Sirand : Vie associative, Affaires culturelles, Emploi, Sécurité des E.R.P., Etablissements 
Recevant du Public. 

 Jean-Louis Minard : Travaux, Urbanisme, Environnement, Aménagements urbains. 

 Marie Chaix : Personnes âgées, Logement, Intercommunalité cantonale. 

 Isabelle Pigeon : Petite enfance (multi-accueil / Relais Assistantes Maternelles / Association des 
Assistantes Maternelles Indépendantes) Centre Socio-Culturel et Sportif, Projet Educatif Local. 

Conseillers Municipaux 

 Paul de Saintignon : Budget, Finances. 

 Nelly Pugnale : Education, Temps scolaire et péri-scolaire (écoles, restauration scolaire, dispositif 
« récré ») Solidarité internationale. 

 Martine Donnet : Action sociale et Accessibilité. 

 Gilbert Allouard : Gestion des espaces naturels, agricoles et forestiers, Suivi du hameau de Romage, 
Entretien des espaces verts. 



 Hervé Fanton : Déplacements, Participation citoyenne. 

 Sylvie Ferrari : Enfance (3-14 ans) Evénements communaux. 

 Eric Arnol : Entretien des bâtiments communaux. 

 David Wager : Maîtrise de l’énergie, Développement durable, Commission du PLU, Risques majeurs. 

 Sandrine Menduni : Cadre de vie, Propreté urbaine, Aires de jeux, Cirques. 

 Grégory Gabrel : Vie économique, Commerce et Artisanat, Jardins familiaux de l’Ancienne mairie. 

 Zohra Abdiche : Jeunesse (14-17 ans / 17-25 ans) Prévention, Insertion, Jardins familiaux de Prémol. 
 
 
Puis, le cadre de l’article L 2122-23 du Code Général des Collectivités Territoriales, il informe les 
membres du conseil de la signature : 
 
- de renonciations à l’exercice du droit de préemption sur la vente d’un bien sis à Poisat 

 8, avenue d’Eybens, au prix de 176 000 € 

 3, allée de Prémol, au prix de 220 000 € 

 1, rue Camille Saint-Saëns, au prix de 400 000 €, 
 

- d’une convention d’honoraires de maîtrise d’œuvre avec M. Daniel Hottellier pour le programme de re-
qualification de la rue Georges Bizet (remplacement de l’adduction en eau potable existante), 

 
- d’une convention de partenariat avec l’association Basket Club Eybens Poisat pour l’organisation de 

deux cycles d’ateliers découverte pour les enfants des écoles de Poisat, 
 
- d’un avenant n° 1 à la convention formalisant les modalités d’entretien de la voirie et des réseaux des-

servant le hameau de Romage, côté Poisat, par les services de la commune d’Herbeys pour la rendre 
conforme à la réglementation des marchés publics. 

 
 

 Le Maire, 
 Ludovic BUSTOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le présent compte rendu sera validé lors du prochain conseil municipal. 

 
 

 
 
 
 


